

Да будет свято твоё имя, хлеб *познавательный час*

Хлеб и книга, вечные от века,
На столе лежат передо мной,
Подтверждая мудрость человека,
Бесконечность щедрости земной.

К. Кулиев

16 октября отмечается Всемирный день хлеба. Хлеб – символ жизни, здоровья и благополучия человека, один из самых древних и удивительных продуктов природы и человеческого труда. В старину хлеб называли «жито», от слова «жить».

Хлебу был посвящен познавательный час «Да будет свято твое имя, хлеб», который состоялся 15 октября в рамках клуба «Ты раскрой мне, природа, объятья» для студентов филиала



№1 Орловского техникума агробизнеса и сервиса.

Библиотекарь Межпоселенческой центральной библиотеки им. А. Н. Апухтина Симонова Ирина Алексеевна познакомила присутствующих с историей появления хлеба, его пути от зерна до каравая. Хлеб на Руси называют «кормильцем», «батюшкой». «Хлеб - всему голова», «Без хлеба и мёдом сыт не будешь», «Без соли, без хлеба - половина обеда», - не счесть пословиц, поговорок, загадок о хлебе.

Учащиеся совершили видео-путешествие, посмотрев видеофильм «Хлебу – почтение вечное!».



В ходе мероприятия прозвучали стихи и песни о хлебе. Из слайд-презентации «Земля на зернышке стоит» учащиеся узнали о том, когда появилась профессия пекаря на Земле, какое название

имеет хлеб у разных народов, какова технология выпечки хлеба, какую цену имел хлеб в годы войны...

Библиотекарь рассказала как бережно, с уважением относились люди к хлебу на Руси в стародавние времена. Так, если хлеб случайно роняли на пол, его поднимали, целовали и просили у



него прощение. Узнали присутствующие и о блокадном пайке, о том, как почти 900 дней жили в условиях блокады ленинградцы, получая в день всего по 125 грамм хлеба.

Информационным сопровождением мероприятия стала книжная выставка «Хлеб - народное богатство».